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Figure 1 

Figure 1 the survey on feel safe and security for the academic year 2019-2020, indicated 84.07% 

satisfied and 15.93% not satisfied responses. So, the overall response seems to be good. Action will be 

taken soon to improve on inside campus public transportation vehicles, emergency phone lines, 

conduction of safety seminars, self-defence classes, and safety advice for women and provide with 

100% satisfactory facilities on feel safe and security. 

On the alleys of the campus 

 

Figure 2 
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Figure 2 represents the survey on the alleys of the campus indicated 85.54% satisfied and 14.46% not 

satisfied responses. So overall, the response seems to be good. 

Inside parking lots 

 

Figure 3 

Figure 3 depicts the survey on inside parking lots indicated 85.41% satisfied and 14.59% not satisfied 

responses. So overall response seems to be good. 

Inside campus buildings 

 

Figure 4 

Figure 4 shows the survey on inside campus buildings indicated 86.22% satisfied and 13.78% not 

satisfied responses. So overall response seems to be good. 
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Around campus 

 

Figure 5 

Figure 5 describes the survey on around campus indicated 85.18% satisfied and 14.82% not satisfied 

responses. So overall response seems to be good. 

Inside the campus public transportation vehicles 

 

Figure 6 

Figure 6 shows the survey on inside the campus public transportation vehicles indicated 84.05% 

satisfied and 15.95% not satisfied responses. So overall response seems to be good. 
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How safe do you feel inside the campus 

 

Figure 7 

Figure 7 presents the survey on how safe do you feel inside the campus indicated 86.49% satisfied and 

13.51% not satisfied responses. So overall response seems to be good. 

 

Availability of Security cameras 

 

Figure 8 

Figure 8 predicts the survey on the availability of security cameras indicated 86.52% satisfied and 14.% 

not satisfied responses. So overall response seems to be good. 
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Security guards 

 

Figure 9 

Figure 9 shows the survey on the security guards indicated 86.03% satisfied and 13.97% not satisfied 

responses. So overall response seems to be good. 

Emergency phone lines 

 

Figure 10 

Figure 10 the survey on emergency phone lines indicated 81.72% satisfied and 18.28% not satisfied 

responses. Action will be taken soon to improve the emergency phone lines. 
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Conduction of Safety seminars 

 

Figure 11 

Figure 11 predicts the survey on conduction of safety seminars indicated 82.38% satisfied and 18.62% 

not satisfied responses. Action will be taken to improve the conduction of safety seminars. 

Self-defense classes 

 

Figure 12 

Figure 12 shows the survey on self-defence classes indicated 76.36% satisfied and 24.64% not satisfied 

responses. Action will be taken to improve the self-defence classes. 
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Safety Advice for Women 

 

Figure 13 

Figure 13 shows the survey on safety advice for women indicated 80.33% satisfied and 20.67% not 

satisfied responses. Action will be taken to improve the safety advice for women. 
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